

滨州召开全市动员大会

创国家园林城市打响“第一枪”

本报7月26日讯(通讯员 阙劲松 见习记者 王传宝) 7月26日,全市创建国家园林城市动员大会在市政大楼召开,市委书记、市人大常委会主任邓向阳作重要讲话,大会由市委副书记、市长张光峰主持,副市长尚龙江摘要宣读了市委、市政府《关于创建国家园林城市的实施意见》,相关部门负责人也做出了表态。此次会议打响了滨州2013年评审国家园林城市的第一枪。

在全市创建国家园林城市大会上,一份创建国家园林城市责任分工表发到了每个到会代表手中。分工表上

详细地列出了执法局、规划局、住建局、滨城区等21个相关单位和地区的具体责任,并标注了工作标准和完成时限。

记者在会议上获悉,目前滨州市区绿化覆盖率达到36.91%,绿地率达到了31.67%,人均公共绿地面积达到13.15平方米,这三项创城基本指标分别高出了国家标准的0.9%、0.7%和4.2平方米。为了确保到2013年能够顺利通过国家园林城市考核验收,市区计划到2012年底,三项指标分别达到37%、32%、13.5平方米以上。

会上宣读的《关于创建国家园林城市的实施意见》要求绿化要出新,要充分利用建筑墙体、屋顶、阳台发展立体绿化,以提升城市空间绿化效果。在过境高速公路两侧也要规划建设100米宽的绿化带。另外,要实行严格的“绿色印章”制度。今后市区范围内所有新建、改建、扩建工程在办理规划手续前,都要进行绿化设计专项审查,竣工时实行绿化验收。凡绿地不达标的,不得办理竣工验收手续,不能交付使用。同时建立规划局、国土资源局、住建局、执法局多部门联合执法机制,监管实施。在城

市亮化方面,要求抓好新立河黄河二路至黄河五路,黄河八路至黄河十二路段、北新开河水系、中海天地桥、太阳岛等亮化或亮化改造工作。同时利用GPS智能监控系统,管理路灯亮化设施,确保亮灯率在98%以上。

据了解,城区城中村计划在年内改造28个村居,拟拆迁面积有241.1万平方米,腾空土地5399亩,通过整体开发建设现代化新社区,以解决城中村影响城市面貌这一问题。同时,意见还要求“管养分离”,采用绿地认建认养等形式,引导市民参与到绿化建设中来。

大豆花荚期病虫害进入防治期

本报7月26日讯(通讯员 周霞 见习记者 朱耕平) 7月下旬,大豆花荚期病虫害进入了防治时期。市农业局植保站调查显示,大豆花荚期病虫害综合发生程度为小发生。

据植保站农艺师周霞介绍,大豆花荚期的主要病虫害是豆田二代造桥虫、大豆蚜,其次为豆天蛾、三代棉铃虫、甜菜夜蛾等。今年夏季总体气象条件对大豆蚜发生有利,大豆蚜病虫害为小发生程度,达到防治指标的日期在8月20日左右。

据植保站预报,甜菜夜蛾病虫害、三代棉铃虫病虫害和二代造桥虫病虫害均为小发生程度,豆天蛾病虫害为轻微发生程度。

针对大豆花荚期病虫害,周农艺师提出综合防治措施,一是要加强田间管理,铲除田间杂草,减少虫源;二是合理施药,尽量保护田间优势天敌种群,并在病虫害发生早期防治。

邮政速递与本报一起提供开学全方位服务

准大学生将收到“结伴爱心”

一路有你 结伴上大学

主办: 齐鲁晚报·今日滨州
邮政速递物流滨州分公司

地址: 滨州市滨城区黄河十路渤海八路锦城大厦八楼

联系电话: 0543-3211123 18654399012 王记者

邮箱: atu2016@163.com

QQ群: 96917047

本报7月26日讯(见习记者 王景坤) 本报26日发起的“一路有你,结伴上大学”活动得到了山东省邮政速递物流有限公司滨州分公司的重视与支持。即日起,滨州市的准大学生在接到录取通知书的同时还将收到一份“一路有你,结伴上大学”的活动简介。

自7月26日起,齐鲁晚报今日滨州主办的“一路有你,结伴上大学”活动开始接受报名。同时,本着奉献爱心,将公益进行到底的原则,山东省邮政速递物流有限公司滨州分公司将与本报一起为准大学生提供便捷的服务。

该活动旨在为滨州市的准大学生寻找同行上大学的伙伴,为家长解除部分担忧。学生收到的简介中包括本报为今年的准大学生提供的各项服务。准大学生可通过简介中的联系方式联系工作人员,咨询活动的相关事项,也可参照近期齐鲁晚报今日滨州,希望准大学生为本次活动提供意见和建议。

本次活动完全自愿与免费参与。齐鲁晚报今日滨州与山东省邮政速递物流有限公司滨州分公司通力合作,为滨州市准大学生提供一站式到校服务,为学子寻伴,替家长解忧。

昌盛贷款

本公司长期专业办理个人、个体工商户、小型企业低息贷款,无抵押无担保,手续简单快捷当场取款(个人小额户籍不限) 18866826588 高主任

诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本!15297404007张经理

酷爱吉他行

滨州唯一一家吉他专卖店,样式多、价格低,异地买琴可免邮费。15905431886 QQ:1245032117

浓烟混杂着焦油味

九环石油机械有限公司起火

本报7月26日讯(见习记者 于荣花 王景坤 王传宝) 26日上午10点左右,位于205国道上的九环石油机械有限公司发生了火灾。目前火灾发生原因正在进一步调查中。

26日上午10点50分左右,记者接到市民打来的电话,称205国道上的九环石油机械厂着火了。11点10分左右,记者在九环石油机械有限公司附近看到了冒起

的滚滚浓烟。11点13分左右,记者到达九环石油机械有限公司北门外,闻到了一股浓浓的焦油味。此时,恰好有一辆消防车进入公司院内。记者欲从此门进入时被门卫拦了下来,门卫称没有公司允许任何人不准入内。两分钟后,另一辆消防车进入院内。浓烟大概在十五分钟后渐渐退去,空气中的油焦味依然存在。

据现场目击者称,这次大火

是上午10点左右着起的,着火位置大概在公司中间位置南边第二个车间以西,当时附近到处都弥散着一股焦油味。一位在工厂北边工作的市民称没有听到爆炸声,只是注意到有浓烟从南边的院内飘出来,当时院内有工人活动的声音。

11点25分左右,记者在公司南门外观察到里面有大批穿橘黄色衣服的职工在院内活动。院内

中间位置第二个车间门外有被火熏过的痕迹。记者想进去了解情况和拍照时又一次遭到了门卫的拒绝。11点30分左右,院内有大批职工被召集在公司南边的位置。直到11点35分左右记者离开时,仍未见职工从院内走出。

滨城一消防工作人员告诉记者,车间什么东西着火,着火的具体原因还不清楚,目前火灾原因正在进一步调查中。



《齐鲁晚报》今日滨州 滨州首家全媒体传播中心

家家有好报
我家爱“齐鲁”

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强

已成为山东省发行量最大、影响力最强、读者面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

■订户热线: 3210025 ■新闻热线: 321125 ■广告热线: 3200286 ■订报热线: 3262625
■地址: 滨州黄河十路渤海八路锦城大厦8楼 ■http://www.qilubao.com.cn